

清凉夜 奇妙旅 动物园将开启夏季狂欢夜

暑期过半,市民游客出游热情持续高涨。为了避开白日里的高温,夜晚成为出游的好选择。据了解,7月29日至8月31日期间,无锡动物园将举办一年一度的夏季狂欢夜活动。届时,萌宠动物彩妆巡游、炫酷游乐、炫彩灯光等活动一一展开。



市民在观看白虎。(还月亮 摄)

► 首届萌宠动物彩妆巡游登场

7月26日下午6点多,在无锡动物园的入口处,很多市民有序扫描门铃码入园,小朋友们在父母的陪伴下前往各处动物场馆。夏夜里,小动物们一扫白天的慵懒,最活跃的夜行性动物——小浣熊、狼、猫科动物、鳄鱼等都十分精神,做好了“营业”准备。

隔着很远的距离,就能听到阿熊乐园音符广场上传来的欢笑声。那里,一场阿熊音乐盛典已经提前开启。阿熊原创舞蹈秀《跳动的音符》、《熊熊的爱》……一个个节目让现场的小朋友目不暇接。

“阿熊乐园夏季狂欢夜的演出时间是每周五、六、日的21:00。”无锡动物园工作人员朱浩介绍,今年狂欢夜的主

题为“清凉一夏,奇妙之旅”。动物园的狂欢夜活动已成功举办十年,是锡城市民暑期夜游必打卡景区之一。今年狂欢夜将有萌宠动物彩妆巡游、炫酷游乐、炫彩灯光、阿熊乐园夏夜音乐盛典、创意集市淘等亮点。

俏皮的羊驼姐妹花、“萌主”小熊猫、最大的金刚鹦鹉、聪明的葵花凤头鹦鹉、萌萌哒的矮马、憨憨的小香猪……狂欢夜期间,动物园内的主干道上将举行萌宠动物彩妆巡游。届时,黑猩猩宝宝糖糖会开着它的“私家车”携众萌宠动物集体“出动”。巡游时间为每周五、六、日的19:00—19:30,巡游地点为400米步道至音乐喷泉。

► 奇妙动物园夏令营开营

夕阳西下,金黄的落日映衬下,大猫居2.0四周洋溢着一种童话氛围,在“天猫通道”处,可爱的小白虎四处乱窜,偶尔会被游客的声音惊扰,躲进小屋子里,探头探脑。据了解,大猫居2.0是一个供孩子们深度了解老虎的沉浸式体验场所,在这里市民游客能找到全新的视觉点——仰视“百兽之王”。属于夜行性动物的老虎,在晚上一扫白天的慵懒,从游客头顶的通道缓缓走过,引来一阵惊呼。

造访神秘两爬家族、野采寻踪、夜视探秘、勇气挑战、探秘海洋世界的奇妙……为了给小朋友们带来更丰富的活动,无锡动物园开启了奇妙动物园夏令营,依靠丰富的动物资源优势,推出夜宿海洋馆研学活动,市民游客可以通过动物园公众号预约报名。

此外,这次夜公园将开启夜间直播模式,不定期在动物园官方抖音平台、哔哩哔哩网站平台、视频号平台直播。

(晚报记者 张颖)



夏季易发火灾,连日来,锡山区消防救援大队走进辖区企业提供消防安全培训服务,提升企业员工灭火技能和应对突发事件的能力。(季云 摄)

罗晋谈热播悬疑剧: 《庭外·落水者》与无锡“密不可分”

在优酷播出的《庭外·落水者》,近日频频冲上各平台的热门话题。作为一部从备案、出品到制作都与“无锡”密不可分的悬疑剧,男主角罗晋接受本报记者独家专访时则表示,自己来过无锡拍戏,吃过无锡美食、与无锡导演杨文军深度合作多次,而这部悬疑剧,同样和无锡密不可分。

记者获悉,该剧被列为江苏省广播电视局“2022年一季度全省重点网络视听项目”。《庭外·盲区》和《庭外·落水者》成为了江苏省首批“带标”网络剧,编号是第001号和002号,“庭外”系列可说是无锡今年主打的剧集。《庭外·落水者》率先开播,罗晋一场“被勒脖子”的戏让观众大呼心疼,据了解,这场戏的拍摄里,铁丝是真铁丝,勒也是真勒,而罗晋也坚持亲上阵。他聊起这一幕却说得轻描淡写:“被人勒着脖子的时候不太好受,但要说有多难受,我觉得也还好。职业需要,怎么做都是应该的。”

罗晋出道20年,演过各种各样的角色,近年更是高产:光是这个月,他就有《幸福到万家》和《庭外·落水者》两部剧播出,目前还在广州拍另一部新戏。有人说这几年是“中年演员的春天”,中年演员成为“流量担当”。罗晋则认为演员不分年龄:“只要用心做自己的工作,用心塑造角色,都是好演员。”与无锡导演杨文军的两次合作都让罗晋受

益匪浅,他表示,每次与杨文军聊天都能吸收更多的知识和能量,同时也经常听到杨文军说起家乡的美。这罗晋每次都不得不感慨:无锡这个城市着实“养人”。

对罗晋而言,“信念”比任何技巧都重要。“无论是古装戏还是现代戏,反正都是在演人。只要讲好这个人的故事就行。不管说什么样的台词,作为演员本身一定要相信。只有这样,大家才会认同你的观点。”对于戏路的设置,他透露自己在选择剧本的时候没有太多要求,也没什么特别想挑战的角色:“演一些简单朴实的、我们身边的人就好。演一个角色,其实就是在丰富自己的生活阅历。”(璎珞)

千元衣服被洗损 店家只肯赔百元?

经调解,
消费者获赔10倍洗衣费

本报讯 对于不宜水洗、不好打理或比较高档的衣物,很多消费者会选择送洗衣店清洗。市民阿静(化名)也是如此。没想到,衣服领子被洗毛了,双方就赔偿金额发生争议。近日,滨湖区消委会受理该消费纠纷。

近日,阿静在整理衣物时,发现一件羽绒服需要清洗,便送至离家不远的洗衣店,并支付了35元洗衣费。前几天,阿静去取衣服时,却发现衣领位置被洗得起了毛。

这件羽绒服是阿静今年1月份以1300元的价格购买的。她认为,现在该羽绒服被洗坏了领子,严重影响穿着,为此,她要求洗衣店赔偿1300元,或重新为其购买一件。

然而,洗衣店不承认衣领损毁是清洗所致。在自行协商期间,该店只愿意给予阿静3倍洗衣费的赔偿。对此,阿静不能接受,经多次沟通未果后,拨打12315投诉。

近日,滨湖区消委会受理该消费纠纷。调解过程中,阿静提供了该羽绒服的购买发票以及领子在清洗前后的对比图。

而涉事洗衣店一改此前态度,承认衣服损坏与清洗有关,同时,其出示了公司相关规定,表示给予阿静3倍洗衣费赔偿是按照“店规”标准执行。

随后,消委会工作人员就“店规”相关情况向该公司负责人进行核实。对此,该负责人明确该“店规”系公司一名管理人员私自制定,并非公司规定,事发后,该“店规”被公司撤销。

那么,此类纠纷的赔偿是否有标准可参照呢?对此,滨湖区消委会工作人员表示,对于衣物洗染过程中造成的损毁赔偿等争议问题,《无锡市洗染业服务质量标准》《无锡市洗染服务管理办法》及相关细则中有相应规定,而本消费纠纷中的情形,依规可以按照“十倍至二十倍的洗衣价格”的标准赔偿。

经进一步协调,涉事门店与阿静达成一致:干洗店给予阿静“十倍洗衣价格”的赔偿,阿静撤回了其它诉求。

提醒

贵重衣物选择保值精洗

滨湖区消委会工作人员提醒,消费者在选择洗衣店时,应选择正规、信誉较好的门店。在送洗前后,注意检查衣物情况,明确双方责任。商家在接收衣物时,要做好检查,并在洗衣单上注明衣物的破损情况,以便事先明确双方责任;消费者在衣物洗好之后,应当当场检查无误后再将衣物带走。对于贵重衣物,尽量选择保值精洗,一旦发生衣服被洗坏的情形,可按照约定的价格赔偿。(刘娟)

